

Salamanca 2023/24

Ratkovics Kinga vagyok, jelenleg ötödéves hallgató. A 2023/24-es tanév mindkét szemeszterét Salamancában töltöttem. Salamanca egy igazi, nyüzsgő egyetemi város, tele diákokkal a világ minden tájáról. A város mérete ideális: se nem túl kicsi, se nem túl nagy. Valójában minden pontja jól megközelíthető akár gyalogosan is, bár a buszok és a bicikli is kiváló alternatívák. Rengeteg lehetőséget kínál a szabadidő tartalmas eltöltésére.

A külföldi diákok segítségére több szervezet is létesült. Általában minden szemeszter elején alakul egy új WhatsApp csoport, amelyhez érdemes csatlakozni már az utazás előtt, hiszen rengeteg hasznos információt lehet mazsolázni a beszélgetésekből, illetve lakótársat is találhatunk ezeken a csatornákon keresztül. A szálláskeresést érdemes időben elkezdni, hogy kifogjuk a legjobb ajánlatokat, de én annyi hirdetést láttam a kiutazásom előtt, hogy szerintem akkor sincs probléma, ha csak később fogunk hozzá. Ezekon a hirdetéseken keresztül többségében szobákat bérelhetünk, és a lakás többi szobáját hasonlóan Erasmusos diákok szokták kibérelni. A mosdók, a konyha és egy közösségi helység pedig megosztásra kerülnek. Az egyetemnek is vannak kollégiumai, de fontos tudni, hogy itt körülbelül kétszeres áron juthatunk egy szobához.

Az Erasmus szervezetek sok ismerkedő programot és városnéző túrát szerveznek idegenvezetéssel, amelyeket mindenképp érdemes kihasználni. Emellett az egyetemnek is vannak különböző sportkörei. Én például csatlakoztam a túracsoporthoz, és így kéthetente hétvégenként lehetőségem volt bejárni a Salamancához közel eső hegyeket, és minden alkalommal új emberekkel ismerkedni. Ha már a sportolásról esik szó, a táncoslábúaknak kötelező beiratkozni valamelyik tánciskolába a salsa és a bachata alapjainak elsajátítására. Ezeknek a táncoknak Salamancában óriási hagyománya van, a hét minden napján van egy bár, ahol közösségi táncon lehet gyakorolni az órákon tanult lépéseket.

Ha marad szabadidőnk, érdemes utazni is Spanyolországban. Az Alsa nevű busztársaság és a Renfe vasúttársaság rendszeresen hirdet kedvezményeket. Van egy bérlet, amely megvásárlásával szabadon lehet utazni Madrid és Salamanca között vonattal három hónapig. Ezt mindenképp ajánlom megvásárolni, már csak a Salamancába érkezés érdekében is, de ha Madridot kényelmesen fel szeretnénk deríteni, akkor is ez a legjobb megoldás.

A szórakozási lehetőségek kifejtése után írnék néhány sort a szakmai és tanulmányi kérdésekről. Az orvosi karon harmadévig hozzánk hasonlóan szemeszterekre osztják a tanévet, míg negyedévtől trimeszterek vannak. Emiatt számos problémába ütköztem a tantárgyak és az órarendem megszervezése kapcsán, ugyanis az ottani kurrikulum nagyban különbözik a budapestitől. Én például az ötödéves tantárgyak közül a Gyermekgyógyászatot, a Szülészet-Nőgyógyászatot, az Ideggyógyászatot, a Pszichiátriát, az Urológiát és a Szemészetet vettem fel Salamancában. Ezek közül kint valamelyik harmadéves, valamelyik negyedéves és valamelyik ötödéves tantárgy. Kicsit tartottam is tőle, hogy nem sikerül majd elvégezni ennyi tantárgyat, de szerencsére rugalmasan kezelik az Erasmusos hallgatókat. Ahogy már korábbi beszámolókból is

olvashattátok, itt a gyakorlat egy külön három hónapos tantárgy (Rotatorio), amely negyedévtől kitölt egy teljes trimesztert. Én a negyedéves gyakorlatot teljesítettem a harmadik trimeszterben. A három hónap során négy különböző kórházi osztály között forogtam, ahová elméletileg véletlenszerűen osztanak be, de érdemes két héttel a gyakorlat megkezdése előtt jelezni a koordinátornak, milyen gyakorlatokra van szükségünk. Ebben az esetben figyelembe veszik a személyes preferenciákat. A gyakorlat során egy orvos foglalkozik külön egy hallgatóval, így általában van lehetőség sokat kérdezni. Nekem személy szerint nagyon kellemes emberélményeim voltak a gyakorlatvezetőimmel, mindenki figyelembe vette a nyelvi nehézségeket, és nagyon türelmesek voltak velem. Aki szeretne belelátni kicsit az ottani kórház működésébe, mindenképp vegye fel a Rotatoriot, mert az elméleti trimeszterek alatt elenyésző számú gyakorlati óra van, és ezek is többségében szimulációs gyakorlatok az egyetemen. Az elméleti trimeszterek mindig vizsgaidőszakkal zárulnak, és egy adott évfolyam vizsgái általában nagyon szorosan követik egymást. A vizsgák általában többszörös választásosak, bizonyos esetekben klinikai esetkifejtéssel. Szerintem nem voltak könnyűek, sokszor részletekbe menő kérdéseket kaptunk, de ez nyilván tantárgyfüggő is. Ha valamelyik vizsga nem sikerül, van egy második próbálkozási lehetőség, de számolni kell vele, hogy ezeket általában a nyár folyamán, viszonylag későn, július első-második hetére hirdetik meg.

Mindent összevetve nagy élmény volt számomra ez az egy év, és úgy gondolom, hogy a kintlétem során olyan tapasztalatokra tettem szert, amelyekből sokat profitálhatok majd a jövőben az élet különböző területein. Aki beszél egy kicsit spanyolul és van lehetősége Salamancába jönni, csak biztatni tudom, hogy ne szalassza el ezt a lehetőséget. Ha bármilyen kérdése felmerülne, bizalommal forduljon hozzám, segítek, amiben csak tudok.